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YBaxaemnii Cepreii! Eciu Bel mMeeTe BBUY TaapOCKONNYeCKUEe METOAB! (MalbIMU pa3pe3aMu), TO
OHMU TI0 CPaBHEHUIO C OOBIYHEIM OTKPHITEIM MEeTOOOM 110 MiBaHMCCEBUYY B JOCTUKEHUN
KOCMEeTH4ecKoro 3¢ekTa He CUIBHO BEIUTPHIBAIOT. HampuMep, Ipu 1anapoCcKOMUYeCcKOM METOOE
nenaetcs 3-4 pa3pesa 1o 1-1,5 cM B OKOJIONIYIIOYHOM 0071acTH, AJTUTEIBHOCTh Omepaluu okoio 40
MUH, Buf 00e300/IMBaHUS - SHOOTPaXealbHEIM HAPKO3 ¢ mpoBemenueM MBI (B Tpaxeio BCTABISETCS
MHTyOalMOHHAas TPyOKa, MPOBOAUTCS HCKYCCTBEHHAsI BEHTUIISLINS JIETKHX), TpeObIBaHKe B
cranuoHape 3-4 gHA. [Ipu OTKPEITOM MeTOfe AJIUTENIbHOCTh onepanuu 15-20 MuH, paspe3
IIPOXM3BOAMUTCS TapasiebHO eCTECTBEHHBIM CKIaJKaM OJIMHOMN 3 CM, BIIOCIEOCTBUU He BUMEH
(3aKpHIT HUKHUM Ge/lbeM), HapK03 BHYTPUBEHHEIM Ha CAaMOCTOSTETLHOM JBIXaHWM, B 9TOT UJIX HA
CJIeAyIOIIUY OeHb MalUueHT YXOOUT qoMou. Ecinu Bel uMeeTe BBUY MUKPOXUPYPTAUECKYIO OIlEepaItio
1o JIomaTKUHY C IpUMEeHEeHUEM MUKPOXUPYPTrAUUYEeCKON TEeXHUKHU, TO 3TO OIepalus IPOU3BOAUTCS
QHTHOXUPYpPraMu, ypoJjioraMu. ITO olepanus 3aKodaeTcsa B OTCEUEeHUHN SUYKOBOU BEHEL U
MIOAIIMBAHUY €€ K BHyTpPeHHe! IIOAB3OIIHOM BeHe — [AJIS yIIy4IleHNss KpPOBOOTTOKAa. OTO TaKXKe 04eHb
KPOIIOT/IMBAs omepanusi, TpedyeT TIAaTeIbHOTO CIIelraTu3uPOBAHHOT0 AHTHOXUPYPTUYECKOT0
o0ceqoBaHus, HAIMYKUS MUKPOXUPYPIrUYECKON TEXHUKU U, YBBI, HE OTIINYAETCS OOIbIINM
KOCMETHYeCKUM 3(PpPeKToM, T.K. IPOU3BOTUTCS OOJIBIION pa3pes nepemHer OPIOITHON cTeHKHU. I Bawm,
KaK OIePUPYIOLIUY XUPYPT, PeKOMEHAYI0, IPeXK/e BCero, JOBEPUTHCS Bpady yponory. OH MOCOBETYyeT
TaKOW METOJ, KOTOPHIY HyKEeH UMeHHO B Balrem cnydae. Yoauu!



